

10.03.13.



**Санат Кумара:** Сегодня мы поговорим о том, что мы можем сделать для того, чтобы очистить планету от деструктивных Сущностей, которые все еще держат много сил людских в страхе и состоянии мнимого бессилия, а энергии некоторых из нас направляют на подпитку себя.

Что это за Сущности, как их лучше назвать?

Отвлекающие силы, уводящие силы...

А имя есть у них?

*(Говорит имя, я не понимаю... Перебираю имена: Люцифер, Сатана, Гагтунгр, Воланд... не то...)*

Дьявол – это общее нарицательное имя Тех, кого человечество не называет по имени. В целом, это серые сущности, издавна обучившиеся и до сих пор пытающиеся овладеть нашей силой, подчинить себе и заставить служить - обманом, подставой, хитростью и т.д.

Наша задача – понять, когда силы и энергии уходят «не туда».

Как правило, перед работой мы призываем наших Учителей и просим их вести нас в свет и любовь, помочь людям и планете. Что происходит потом? Как наши светлые намерения могут быть искажены?

Есть некоторые уловки, которые помогают отвести ваши силы в сторону. Например, вам предлагается работать по символам, картинкам, иконам, изображениям, схемам. Через эти изображения энергии могут быть отведены...

Но ведь силы направляются не в схемы, а в реальный мир?

В реальный мир вы направляете силы напрямую: на планету, на определенного человека (при лечении, например: вы смотрите на человека и определяете ваш план сегодняшней работы, исходя из его нынешнего состояния), на открытие собственного канала с Высшим Я, призывая Высшее Я и НАСТРАИВАЯСЬ на его энергии...

При этом ваш УМ не загружен, он не транслирует эти готовые схемы и не «натягивает» их на вашу реальность, а ощущает, чувствует, видит или знает - в полную силу работает именно квантовое сознание Сердца, излучая любовь и свои собственные энергии, которые вы можете соединять с нашими и направлять на конкретные дела: на очищение, на исцеление, на созидание, на трансформацию. Вы называете это «работа по месту». Это всегда разная работа, здесь и сейчас.

Вы не смотрите на планы или иконы, вы направляете энергии прямо Иисусу, прямо Марии, прямо Михаилу, прямо на Землю-Матушку, смотря на земной шар и определяя, что **сегодня нужно сделать, как почистить, чем ещё помочь, что появилось, как убрать** . Вы можете всегда посоветоваться с Нами, Учителями, с тем, кому вы уже доверяете и с кем у вас хороший канал.

Как людям узнать, та ли Сущность, которую они призвали, пришла на самом деле, или это снова кто-то из «сереньких» подцепился?

Вы должны иметь уже хорошую практику РАЗЛИЧЕНИЯ, кто пришел и какие силы сейчас работают.

А если человек не различает?

Если человек не может отличить поганок от боровиков, ему советуют не собирать грибы в лесу, а покупать у знающих людей, в магазине и т.п. По аналогии: не суйся в воду, не зная броду...

Как же расти таким людям? Как проявлять свою духовную активность, свои желания помочь планете?

Начать разбираться в том вопросе, в котором вы хотите работать. Почему-то в профессии вам не доверят ни денег, ни машину, ни товар, ни механизм, если вы не знаете, КАК С ЭТИМ ОБРАЩАТЬСЯ, ЕСЛИ ВЫ НЕ КОМПЕТЕНТНЫ. По аналогии: начните думать и разбираться в любом вопросе, в котором вы действуете, что, зачем и как. Если вам все же хочется участвовать в общих работах, то просто заявляйте свою добрую волю помочь – моим друзьям, нашей группе, в которой есть хотя бы один, кто разбирается, куда направлены ваши энергии. *(только не Сущности, которая распространила на группу свои корни.*

*дела я такие группы. Н. К.*

)

*Ви*

Мы можем распугать всех людей такими заявлениями. Что еще характерно для работы людей в серых каналах?

Когда собственные мысли и чувства людей далеки от того, что они читают «по бумажке». В собственной жизни они конфликтуют, осуждают, не прощают, сражаются, борются, обвиняют, противостоят, не любят и не ценят себя, а во время такой «работы»

они «читают» о светлой и безусловной любви ко всем людям и безусловной помощи планете. А планета – это разве не ты и не те люди, которых ты винишь или не принимаешь?

В такой настоящей работе всегда задействована только **сердечная энергия**. Люди работают при этом НЕ своими светлыми мыслями, ибо не головой работает человек, а **сердцем**

, своим замусоренным и тяжелым от переживаний сердцем. Такая серая энергия и не может уйти по назначению. Её и «кушают» те, кому она нравится.

**Вывод – прости и прими себя и других, люби Себя и Других.**

ЭТО НАЧАЛЬНАЯ СТАДИЯ ПОМОЩИ ПЛАНЕТЕ, С КОТОРОЙ НАДО НЕ УХОДИТЬ ДО ТЕХ ПОР, ПОКА ОНА НЕ ПРОЙДЕНА.

Наш первый вопрос, с которого началась беседа: что мы можем сделать для того, чтобы очистить планету от деструктивных сущностей?

Любить и ценить себя. Помогать себе в любви и приятии. **Думать** о том, что и как вам предлагается сделать с собой и с планетой.

Да, я столкнулась с тем, что некоторые люди не привыкли именно **думать**, они доверяют свои энергии тем людям или готовым схемам тех, кто себя позиционирует «борцом за светлое будущее», и иногда просто как попугаи все повторяют бездумно. С одной стороны, когда ты все понял, увидел и продумал и начинаешь работать, голова отключается (не полностью, конечно, но просто помогает осмыслить то, что видишь).

С другой стороны, людям свойственно видеть то, что они уже где-то прочитали или им сказали об этом. Как быть с этим?

Человек развивает свой Разум сначала обучением. На начальной стадии он еще не покинул свою «серую» среду, в которой драма и трагедия, вина и депрессия, но уже есть УСТРЕМЛЕНИЯ. Вот эти устремления и есть подпитка от Ведущих Сил,

направление вас от серости к свету. Когда вам предлагается конкретная учеба практиками и обозначают стадии просветления, порой, не хочется заниматься собой «профессионально», т.е. регулярно. Кажется, что буду среди людей, и мне достаточно. Кто-то ищет общения, « тусовки», а кто-то действительно желает своего просветления. Честно определитесь с этим. Подумайте, куда и как вы направляете свои энергии, куда они способны уйти? Если они серенькие, куда они пойдут в лучшем случае?

Человек должен знать механику посылки энергий в той или иной акции.

Если я призываю Михаила Архангела, то почему Он Сам не может сделать то, о чем я прошу? Если я призываю свое Высшее Я, то что оно мне говорит, куда и как направляет? Или это просто использование его энергий в акции так, как мне велели?

Почему я «на всякий случай» снова прошу прощения за «волью или неволью»? Кому это надо? Кто обвиняет? Кто кого не прощает? Кто наказывает, если не попросишь прощения?

Я не о том, что вы пытаетесь механически «скинуть» «свою вину», а о том, что нужно применить свою голову, понять, что стоит за этими «на всякий случай» - страх: а вдруг...?

*Недавно мне задали вопрос: «Я принесла «присягу», а как мне её назад забрать?»*

*Я расхохоталась: «Кому вы «присягу» дали?»*

*«Господу...»*

*«И хотите её назад от Господа забрать? Вы же послали свои светлые мысли на самый верх...»*

А действительно, куда пошла эта «присяга»?

Да, люди привыкли доверять свои силы, энергию и мысли тем, кто за них думает, любит, не любит и т.д. Управляет ими, а они и рады отдать свою СИЛУ, потому что не думают...

Не умеют?

Это же и есть обучение РАЗУМУ. Человека никто не сможет научить быть разумным, пока он сам волей-неволей не начнет думать разумно, не механически.

Что ещё ты хочешь нам сказать?

Что такое любовь к себе. Люди просто плохо себе это представляют, для них это абстрактное понятие. Представьте, как вы любите планету, это ваша Родина... Представьте, что вы её покидаете навсегда...

Теперь поймите, что вы и есть эта планета, которую вы любите, и покинуть ее навсегда означает покинуть себя навсегда. Вы и есть то, что любите... И вы идете на работу, воспитываете детей, читаете и просветляетесь, и все это и есть та планета, которой вы так хотите помочь – каждой своей мыслью, усилием, радостями и горестями. Тем, что выбираете думать, тем, как поступаете, тем, как ведете себя от ощущения горя к ощущению радости, как вы выбираете «еще полстакана» вместо «уже полстакана». Вы – то, что любите, так любите себя разумного и теплого, поворачивайте себя к Солнцу в своей голове и сердце, зажигайте у себя в груди Солнце, и пусть оно греет и любит всё вокруг. От себя вовне идет то, что внутри у вас. Пусть внутри у вас будет тепло от вашей любви.

*Спасибо, Солнце наше любимое!!!*

Итак, подведем итоги нашей беседы.

а) Научись любить и прощать себя и других – это первый класс, тебя не переведут во второй, пока эти стадия не пройдена.

б) Для того, чтобы начать работать на планетарном уровне, выйди на него.

в) Научись думать, будь разумным.

г) Разбирайся в том, чем ты занимаешься, куда и как идут твои энергии.

д) Вы и есть то, что любите, вы и есть эта планета.

*Я благодарю Тебя, мой Родной, за ответы на такие волнующие всех вопросы.*